
10 PRINCIPA ODRŽIVOG URBANOG PROMETA

“Civiliziraniji je grad u kojem se dijete na triciklu može posvuda s lakoćom i sigurnošću 
kreta" od grada koji ima autoceste.“
(Enrique Peñalosa)

Efikasan sustav prijevoza jedan je od faktora koji gradska područja čini konkurentnima. 
On omogućava pristup radnim mjes"ma, obrazovanju i zdravstvenoj njezi. Među"m, u 
mnogim gradovima ljudi pate od zdravstvenih problema izazvanih ispušnim plinovima i 
bukom. Ljudi u prometnim gužvama gube vrijeme, što rezul"ra značajnim financijskim 
gubicima za gospodarstvo. Sustavi gradskog prometa bazirani na automobilima na fosilna 

goriva troše ogromne količine energije, te značajno doprinose emisijama stakleničkih 
plinova (GHG). Nesreće na cestama uzimaju svoj danak posebno u rizičnim grupama kao 
što su pješaci i biciklis". Milijuni siromašnih ljudi u gradovima su isključeni iz sigurnih i 
efikasnih usluga prijevoza - oni sebi ne mogu priuš"" automobil, pa stoga ovise o nea-
dekvatnim uslugama javnog prijevoza i lošoj infrastrukturi za pješake i bicikliste.
Naš pristup urbanoj mobilnos" može se opisa" s nekoliko kratkih riječi: Pokreta" ljude, 
ne automobile! Cilj je razvija" načine prijevoza koji su ekološki, socijalno i ekonomski 
održivi: javni prijevoz, pješačenje i biciklizam. Iz tog razloga podržavamo partnerske 
zemlje i gradove u uspostavljanju ispravne poli"ke održive urbane mobilnos" i provođen-

ju konkretnih mjera, kao što su sustavi brzog autobusnog prijevoza (Bus Rapid Transit), 
biciklis"čke mreže ili mjere upravljanja potražnjom za prijevozom (TDM). Nadopunjujući 
lokalne projekte u partnerskim zemljama, Projekt održivog gradskog prometa (SUTP), koji 
provodi Njemačko društvo za internacionalnu suradnju (GIZ) u ime Saveznog ministarstva 
za ekonomsku saradnju i razvoj, je objedinio rješenja i najbolje prakse za održivi urbani 
promet u seriji publikacija pod nazivom „Održivi urbani promet: Priručnik za kreatore 
poli"ke u gradovima u razvoju”. 

Dokumen" su dostupni na www.sutp.org 

Ovaj poster prikazuje odabrane poli"ke održivog urbanog prometa i mjere koje će grado-
ve učini" boljim mjestom za život.

Kontakt: transport@giz.de 
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